3aga4M K MMCbMEHHOMY 3k3ameny. 10 kiacc.
2021 — 2022 yueOHbIl TO1

3anauya Ha NepBbIil 3AKOH TEPMOANHAMHUKH.

1. WneanbHblil Ta3 B KOJWYECTBE 4 MOJb PACHIUPSIETCS TaK, YTO €ro JaBJICHUE U3MEHSAETCS MPSMO
IpONOPIHOHAIBHO 00BbEMY. Uemy paBHa paboTa raza mpu yBEIMUYEHHM €ro TeMIlepaTypbl Ha
10K?

2. Jlig HarpeBaHUs HEKOTOPOTO KOJWYECTBA UJCATHHOIO Ta3a ¢ MOJISPHOM Maccoi 28 Kr/KMOJb Ha
14 K npu nocTosiHHOM JaBiieHuu notpedoBanock 29 JIx temnoTsel. UToOb! 3aT€M OXJIaUTh 3TOT
ra3 0 MCXOJHOW TeMIepaTypbl MPH MOCTOSIHHOM 00BEME, y HEero HaJo OTHITH KOJIWYECTBO
TerioThl, paBHoe 20,7 JIx. Haliqute maccy ra3za B rpaMMax.

3. B mpomecce m300apHOTO HarpeBaHusi BO3ayx coBepummr pabdorty 1,23 k/[x. Ha ckompko
YBEJIMYWIIACh BHYTPEHHsSI DHEPTUs ra3a M Kakoe KOJMYECTBO TEIUIOTHI OBLJIO 3aTpadeHo Ha
HarpeBaHUe BO3/yXa, €CIU €ro yjaelbHas TEIUIOEMKOCTh MPHU TOCTOSSHHOM 00BEMe paBHa 700
Jx/xr'K? Monspaast macca Bo3ayxa paBHa 29 r/Moib.

4. T'a3 HaxoAWTCs B BEPTUKAIBHOM IWJIMHIApPE C IUIomaabto jgHa 10 oM’ Hunuaap 3aKkpbIT
nepeMerarmumMes 6e3 TpeHus mnopmHeM Maccoi 9,8 kr. Hawanbnbplii 00BEM raza 5 o,
temneparypa 0°C, naBinenue HapykHoro Bozayxa 100 klla. Kakoe KOJIHMYECTBO TEILIOTHI
HEOoOXOIMMO TepenaTh Ta3y MpH 3TUX ycioBHsX Juisi HarpeBanusi Ha 10 K? M3BectHo, uto
MOBBIILIEHUE TEMIIEpaTyphl Ta3a Ha Ty K€ BEJIMYMHY NPU 3aKPEIJICHHOM MOpPIIHE MOTpeOoBalio
OBl KOJIMYECTBa TETUIOTHI, paBHOTO 90 JIK.

3agaya Ha paBHOYCKOpPEHHOeE IBHM:KeHHe.

[Tpu ckopocTu paBHoO# V} =45 KM/4 TOPMO3HO# ITyTh aBTOMOOMIIA paBeH S;=15 M. Ha kakoM yuacTke
IyTH €r0 CKOPOCTh YMEHbIIAaeTcsl BABoe? Y CKOpeHHe B 000X CIIydasx OJHO U TO XKe.

Vkion anunoi 100 M nepxHUK powmén 3a 20 c¢. Haliqute yckopeHue JIbDKHHUKA, €CIIU €r0 CKOPOCTh B
KOHIIE CITycKa Obl1a B JIBa pa3a OoJIbIlle, 4eM B Havae.

Marsnbuuk Ha caHKax, UMesl HyJIEBYI0 Ha4allbHYI0 CKOPOCTh, Chexal ¢ ropbl JuinHoit 40 m3a 10 c, a
3aTeM IMpoexall o TOPU3OHTAILHOMY ydacTKy emi€ 20 M Jj0 octaHoBKU. HaliTu yckopeHue Ha
KaX/I0M Y4acTKe U CPEJHIOI0 CKOPOCTh JIBUIKECHUS.

JIBa aBTOMOOWMIISI BBIXOAAT U3 OJTHOTO ITyHKTa B OJAHOM HarpaBiieHuu. BTopoii aBTOMOOUIIb BBIXOAUT
na 20 ¢ mozxe meporo. O6a ABIKYTCS PABHOYCKOPEHHO C OJMHAKOBBIM ycKoperuem 0,4 m/c’.
Yepes CKOJIBKO BPEMEHH, CUUTAas OT Havyalla JIBMKEHUS TIEPBOTO aBTOMOOWIIS, PACCTOSIHUE MEXKTY
HUMU OKaxeTcsi paBHbIM 240 m?

3anaua Ha npuMeHeHue Teopema ["aycca.

1. C xakoil cujoi pacTaIKUBAIOTCS pAaBHOMEPHO 3apsbKEeHHBIE TpaHH 1mosioro KyoOa. [loBepxHocTHAs
TUIOTHOCTH 3apsijia G, JyiHa pedpa kyoa L.

2. Iap paguyca R 3apsikeH paBHOMEpHO ¢ 00EMHOI TIIOTHOCTHIO 3apsiaa p. [locTpoiite rpadux
3aBHCUMOCTH MOJTJIsl HAIPSYKEHHOCTH JIEKTPUUYECKOT0 HOJIS OT PACCTOSHUS /10 IIEHTpa Liapa.

3. B HekoTopoi#l TOUKe N30JIMPOBAHHOTO IPOBOJHMKA TOBEPXHOCTHASI INIOTHOCTD 3apsijia paBHA G.
Yemy paBHO 3JICKTpUYECKOE TI0JIe BOIM3U 3TOM Touku. KakoB OyJeT OTBET, €Clii BOKPYT
IPOBOJIHUKA OyJET JIEKTPUUECKOE T10JIE.

4. JlokasaTk, 4TO CUCTEMAa CBOOOIHBIX 3apsI0B HE MOXKET HAXOIUTHCS B COCTOSIHUU YCTOMYUBOTO
paBHOBECHS.



3agaya Ha npUMeHeHHe 3aK0OHA BceMUpPHOro TAroTeHus.

1. Cpennee paccrosiHue Mexay LieHTpaMu 3emiu 1 JIyHsl paBHO 60 3eMHBIM pajuycaM, a Macca
Jlyns! B 81 pa3 meHb11e Macchl 3emiu. B kakoil Touke oTpe3ka, COeAMHSIOUIETO LIEHTPbI 3eMJIU 1
JlyHsl, Teno OyeT MpUTITUBATHCS K 3eMJie B YEThIpe pa3a OosbIie, ueM K JIyne?

2. HaiinuTe paanyc KpyroBoil OpOUTHI CITyTHHKA 3€MJIH, €CJIM OH BCE BpEeMsl HAXOAUTCS HAJl OJTHOM
TOYKON 36MHOM TTOBEPXHOCTH.

3. Bo ckonbko pa3 macca ComHiia 0oJbIre Macchl 3eMIIH, €CJIM U3BECTHO, uTo JIyHa coBepraer 13
oOpareHuit BOKpyT 3emiu B TeueHue roja u paccrosiuue ot Connma 1o 3emiu B 390 pa3 Gombiie
paccrosinue ot 3emiu J0 JIyHbI?

4. HaiiauTe IUIIOTHOCTH OJJHOPOJIHOM TIIAHETHI, HA KOTOPO# CyTKH paBHbI 10 4, eciu U3BECTHO, YTO
TeJla Ha KBAaTOPE HEBECOMBI.

3agaua Ha cuay Jlopenua.

Anbda-yacTuiia U3 COCTOSIHUS MOKOS MPOIIIA YCKOPSIOIIYIO pa3HOCTh MOTeHIUaNoB U = 10'Bu
BJIETEJIA B 00JIACTH B3AUMHO MEPIIEHANKYJIISIPHBIX OJTHOPOIHBIX SJIEKTPUYECKOTO U MATHUTHOTO
nonieit. HampsokenHocTs anektpuueckoro noss E = 10 kB/M, nuaaykimst MarautHoro o B = 0,1
Tn. HafimuTe oTHOIIEHNE 3apsi/a ab(a-dyacTUIRI K €€ Macce, €CIIM OHA JIBIKETCS PaBHOMEPHO U
MPSIMOJTMHENHO.

0l-4acTHU1Ia, UMEIOIIasi CKOPOCTh 10° M/C, BI€Tella B OJTHOPOTHOE MAaTHUTHOE TI0JI€, UHTYKITHS
kotoporo 0,3 Tia. CkopocTh YacTHIIbI IEPICHAUKYJISIPHA K HAIIPABJICHUIO JIMHUN UHAYKIIUH
MarHuTHOrO noJist. Halitu paaunyc okpy»KHOCTH, IO KOTOPOH OyJEeT NBUraThCs YacTHIlA, U IEPHOT
oOparieHus.

[ToxouBLIMICS AIIEKTPOH, MPOILIEN YCKOPSIOILYI0 pa3HOCTh noTeHuanoB 400 B, mocine yero Bokpyr
Hero ObUIO CO37]aHO OJJHOPOTHOE MAarHUTHOE TOJIe ¢ MHAYKIUEH 1,5.10'3 Tn. JInaMy MHAYKOANA
MEPIICHANKYJISIPHBI BEKTOPY CKOPOCTH 3eKTpoHa. OnpeAenuTs paanyc TPaeKTOPUHU, YACTOTY
oOpareHus ¥ yriIOByI0 CKOPOCTh JJIEKTPOHA B MAarHUTHOM TIOJIE.

3apspKeHHas 4acTHIla MacCOM m JIBHKETCSl B OJHOPOJHOM MarHUTHOM TI0Jie ¢ MHAYKIHeH B mo
BUHTOBOH JIMHUM C 11aroM BUTKA h. CKOPOCTh V 4aCTHUIIBI HATIPABJIEHA MTOJT YTIIOM 0L K MATHUTHBIM
JTUHUAM 1oJig. HalTu 3apsi yacTulbl U paJinyC BUTKA.

3agauya Ha paBHOBecHe TeJia.

TskEnbIil OTHOPOAHBIN IAP TOIBEIICH HA HUTH, KOHEIl KOTOPO# 3aKperui€éH Ha BEPTUKAIBHOM
creHe. Touka MPUKPEIUICHHUs] HUTH K 1apy HaXOJUTCA Ha OJTHOM BEPTUKAIIU € LIeHTpoM 1apa. Kakos
JOJIKEH OBITh KOOPGUITMEHT TPEHUS MEKIY IapOM U CTCHOM, YTOOBI IIap HAXOIUJICS B
paBHOBecuuU?

Koneco maccoit m u paanycom R ctout nepen crynenskoii Beicotoit h<R. Kakyro MuHMManeHyo
TOPU30HTAIbHYIO CHly F Haji0 IpUIIOKUTH K OCH KoJieca, YTOObI OHO Havyallo MOJAHUMAThCS Ha
CTYIIEHBbKY?

K xonmam crepxns maccoii 20 kr u anunoit 50 cMm noasenieHs! rpy3bl maccamu 20 kr u 50 kr. ['ne
HAJ0 TOJIEePETh CTePKEHb, YTOOBI OH HAXOHMJICS B pAaBHOBECHH?

JlecTHuia nuHOM 4 M MpuUCTaBieHa K TNIaJKoM cTeHe noj yriioM 60° k nony. Ha kakyro
MaKCHMAJIbHYIO BBICOTY CMOXET MOJHATHCS 1O HEel yesnoBek maccoi 60 kr, eciu ko3 umment
TPEHUS MEXTy JIeCTHUIIEH U TIojioM paBeH 0,37 Maccoii 1ecTHUIIBI TpeHeOpeyb.
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3agaua Ha ypaBHeHue Menaeneesa-Kiuaneiipona.

CMech ra3oB refust i KUCIOPOa, HaXOISIIAACs B cocye 006EMoM V = | M’, OKa3bIBACT JaBIICHUE P
=910* ITa. Temmneparypa cmecu t = 2°C, ee iotaocts p=0,44 kr/M°. KakiM CTaHeT aB/eHHe B
COCY/JIE, €CJIM U3 HEro yAaUTh NOJIOBUHY MOJIEKYJI KHClIopoaa?

a3, 3auumarommuii ipu Temreparype 127°C u naBinenuu 10° H/M” 06éM 2 11, cHauama
M30TEPMUYECKH CKUMAIOT 10 00bEMa V; U TaBICHUSA P2, 3aTEM H300apHO OXJIAXKIAIOT J10
TemrepaTypsl -73°C, OCIIe 4ero H30TEPMUYECKH U3MEHSIOT €ro 006EM 10 3HadueHus 1 1. Haiiaure
KOHEYHOE JIaBJICHHE Ta3a.

ITo razomnpoBoay paBHOMEPHO TEYET YIIEKUCIbIN ra3 npu gasienuu 50 H/em? u temneparype 17°C.
KaxoBa ckopocTh JBMKEHHUS Ta3a B TpyOe, eciii 32 5 MUH 4epe3 MOoIepeyHoe ceueHue TpyOosbl
IUIOMIAIBIO0 6 cM MpoTeKaer 2,5 Kr raza?

Uemy paBHa IpH HOPMAJIBHBIX YCIOBUSX MJIIOTHOCTH CMECH Ta30B, COCTOSAIIAS U3 KUCIOpOAa Maccon
m; =5T ua3zora maccoil my =4 r?

3agaya Ha 32aKOH COXPaHEHHMS MMILYJIbCA.

N3 opynus maccoit 500 Kr, HOKOSILIErocst HA FOPU30HTAIbHONU MOBEPXHOCTH, CTPEIIAIOT MO/ YIIIOM
30° K TOPU30HTY CHapsIOM Maccoit 20 Kr, BBUIETAIOLINM U3 CTBOJIA OPYIUS CO CKOpocThio 200 m/c.
Haiigure HauanbHYIO0 CKOPOCTh OTKAaTa OpyAus Ha3al (CKOPOCTh OTAAYH).

[Tnot maccoit 200 Kr ABUXKETCS IO WHEPLIMHU TI0 TOBEPXHOCTH CTOSAUYEH BOJIBI CO CKOPOCTHIO 2 M/c. C
Oepera Ha HETO CO CKOPOCTHIO 10 M/C TepNEeHANKYIISIPHO IBIKCHUIO TUTOTA MPBITAET YSITOBEK MacCOi
80 kr. Haitnure Motyib 1 HaIIpaBJieHUE CKOPOCTHU JBUKEHHUSI TJIOTa BMECTE C YEJIIOBEKOM.

CHapsi, BBITYIICHHBINA U3 Opyaus co ckopocTbio 200 M/c o yriiom 60° kK TOpU30HTY, B BBICIIEH
TOYKE CBOEH TPAEKTOPUHU PAa30pBAICS Ha JIBa OCKOJIKA paBHOM Macchl. OIMH U3 OCKOJIKOB IOJIETEN
BEPTUKAJILHO BBEPX CO ckopocThio 150 m/c. HaiimuTe Moysib U HalpaBiIeHHE CKOPOCTH JIBUYKEHUS
BTOpPOT'O OCKOJIKA.

JIBe 10aKM ABUKYTCS B CTOSTYEH BOJIe HABCTpEUy APYT APYTy NMapajliebHbIMU Kypcamu C
OJIMHAKOBBIMHU CKOpOCTsIMU 6 M/c. Koraa oHM MOpaBHSIINCH, TO C TIEPBO JIOJKH HA BTOPYIO
nepenoxuu rpy3 maccor 60 kr. [locie 3Toro Bropas joaKa mpoI0JbKIIa IBUIKEHHE CO CKOPOCTHIO
4 m/c, a CKOpPOCTH TIEPBOIi JIOAKK HEe W3MeHWIach. Haiimure Maccy BTOpOM JIOJIKH, €CITM Macca IMepBOit
noaku paBHa 500 kr.

3agaua Ha siBJIeHHME JIEKTPOMATHUTHON MHIYKIUM.
Mertannnueckuil cTep>keHb paBHOMEPHO BpAIIAeTCsl BOKPYT OJITHOTO U3
€ro KOHIIOB B OJTHOPOJHOM MarHUTHOM I10JI€ B IJIOCKOCTH,
NEePHeHAUKYJISIPHOU CHUIIOBBIM JIMHUSM MOJIS. YTJI0Basi CKOPOCTh
cTepxHs ® = 75 pan/c, ero ymHa 1= 0,4 M, MarHUTHAsT UHITYKIUS
nosigs B =0,1 Ta. Haittu 91C uHAYKIMH B CTEpAKHE.

Mexay mojirocaMy MarHuTa MOJIBEIIEH TOPU30HTAIBHO Ha JIBYX
HEBECOMBIX HUTAX NPAMON MpoBOAHUK JuinHOM 0,2 M 1 maccoit 10 T.
Napykius oqHOPOAHOTO MarHUTHOTO 1ot 49 MTi, TMHUN UHTY KA
MePIICHIUKYIISPHBI K MPOBOIHUKY. Ha Kakoil yrosi oT BepTHKalii OTKJIOHATCS HUTH,
MOJIEP>KUBAIOIIHNE MPOBOJIHUK, €CJIM 110 HEMY MPOMYCTUThH TOK CHUJION 2 A.

[IpoBonounblil BUTOK pajuycoM 1 cm, umerommuii conpotusiienne 1MOM, NpoHU3BIBAETCA
OJTHOPOJIHBIM MarHUTHBIM MOJIEM, TMHUU HHAYKIIUU KOTOPOTO MEePHEHANKYIISIPHBI INIOCKOCTH BUTKA.
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WHyKIMs MarHUTHOTO TTOJIS THIABHO M3MeHseTcs co ckopocThio — = 0,01 Ti/c. Kakoe konmdaecTBo

TEIUIOTHI BBIIETIUTCS B BUTKE 3a 1 MUH?
Kpyrosoii npoBoasmumii koutyp quamerpoM D =4 cm u conpotusienuem R = 1 Om nomenieH B



OJIHOpPOJIHOE MarHuTHoe nose uHaykue B = 0,2 Ti. [InockocTs KOHTYpa NeprneHANKYIsIpHa
JIMHUSIM HHIYKIAH 1105151, Kakoii 3apsiji IpoTeyeT 1o KOHTYPY, i KOHTYp MOBEpHYTh Ha 90° ?

10. 3agaya Ha napaJjiieJibHOe U NOCJIeI0BaTeIbHOE COeIUHEHHEe KOH/IEHCATOPOB.

1. Kakoe konmMuecTBO TETUIOTHI BBIACIMUTCS BO BCEH IeNU MPHU MEPEBOJE KII0Ya &
u3 nosiokeHus: | B mosjoxenue 2 (cM. puc.)? DHepruei 31eKTPOMarHUTHOTO 1|
U3yYeHHsI TPECHEOPEYb. BEANE

2. Ilnockuit KOHAEHCATOP C KBAAPATHBIMU MPOBOJSIIUMH IJACTUHAMH == C C=
miomanpsio 0,04 M’ Kaxmas u pacCcTOSHUEM MEXJy IUIACTUHAMHU 2 MM T T T
npucoeAnHeH k nontocaMm ucroynuka ¢ IJIC 750 B. B npocTpaHCTBO MexIy '
IUIACTUHAMHM € TOCTOSHHOHN ckopocThio 0,08 M/C BBOIST CTEKJISSHHYIO IUIACTHHKY TOJIIIMHOW 2 MM.
Kakoli Oyzer cuna Toka, NMPOTEKAOLIEro MpH 3TOM B Lenu? Jlusnekrpuueckas MpPOHMIIAEMOCTb
CTEKJIa paBHa 7.

3. Haiigute emxocth C) IOKa3aHHON Ha pUCYHKe OaTapen KOHAEHCATOpOB, eciu C 3C=IL D 1.:60
=5 MxO. A J_ B

4. JlBa OJMHAKOBBIX IUIOCKUX KOHJEHCATOpA COEIMHEHHl MapalleNbHO U | L
3apsKeHbl 10 pasHocTd mnoreHuuanoB 150 B. OmnpenenuTs pasHOCTH —] —

MOTEHIIMAIOB MEXIYy OOKIaJKaMU KOHJEHCATOPOB, KOTOpPasi BO3HUKHET IOCTE
OTKJIFOYCHUSI X OT MCTOYHHKA TOKA M yYMEHBIICHHS PACCTOSHUS MEXIy IUIACTHHAMHU OJHOTO W3
KOHJICHCATOPOB B JIBa pa3a.

11. 3agaya Ha 3aKOH COXPaHEHUS MOJHOW IHEPTUH.

1. U3 BUHTOBKM MPOU3BEAEH BHICTPEN BEPTUKaIbHO BBepX. CBUHIIOBAs Mmyssi Maccoit 10 r BeuieTaeT co
ckopocthio 300 M/c 1 Ha BbicoTe 500 M momagaeT B TaKyro e MyJIio, JETAIIYI0 TOPH30HTAILHO CO
CKOpOCTBI0284 M/C. Ha CKOJBKO HArperoTcs MyJau Iocie adCONIOTHO HEYNpYroro yaapa, eciu B
MOMEHT yJlapa uX Temrneparypa Obuia oquHaKoBa?

2. JlBa Tema, Macchl KOTOPBIX pPaBHBI | W 2 Kr ABWKYTCS BO B3aWMHO NEPIEHAMKYJISPHBIX
HarpaBjeHHsIX co ckopocTsamu 10 m/c u 15 M/c coorBeTcTBeHHO. [locne coymapeHus mepBoe Teio
oCcTaHOBHJIOCH. Kakoe KoM4ecTBO TEIUIOTH! BBIICIUIIOCH IpU ynape?

3. H3BecTHO, YTO TOJIIMHA JIEAHUKOB (KaKk M BBICOTA TOp) orpanudeHa. OIEHHTE MaKCUMAaJIbHYIO
TONIIMHY JIeJHHKA Ha 3emie. YaenbHas TemyioTa IuiaBieHus jibaa A = 332 kJx/kr. Yckopenue
cBOGOIHOTO MageHus g = 9,8 m/c.

4. JlBa Teyia paBHOM MaccChl JABMXKYTCSI HABCTpeuy ApYr APYTy, IPU 3TOM CKOPOCTbh OJHOrO Teja B JIBa
pasza Gosnbie ckopocTu apyroro. Kakas yacTh MEXaHMYECKOW YHEPTHH ITHX Tell MepeiaET B TEIIO
pH a0COTIOTHO HEYIIPYTOM COYyIapeHun?

12. 3aga4ya Ha onpejaesieHNe HANIPSKEHHOCTH JIEKTPUYECKOT0 MOJIs.

1. B T1péx BepmuHax kBagparta co cTtopoHoil 40 cM HaxXxoJATCs OJMHAKOBBIE MOJIOXKUTEIbHbIE
3apsansl o 5 HKu1 kaxkablil. Halitu Hanpsk€HHOCTD M0JI B YETBEPTOU BEPIIMHE.

2. JlBa Toueunsix 3apsna 6,7 u —13,2 uKu HaxonsaTcs Ha paccTosHUU S cM Apyr oT Apyra. Haiitu
HaNpsKEHHOCTh 3JIEKTPUYECKOr0 TMOJsl B TOYKE, PACIOJIOXKEHHOM Ha pPACCTOSHUU 3 CM OT
MIOJIOKUTEJIBHOTO 3apsija U 4 cM OT OTPULATEIBHOTO.

3. JiBe Mmeraiinueckue 3apsokeHHble cdepbl paaumycamu R; = 6 cm u Ry = 10 cM pacnonokeHbl
KOHLIGHTpUYEeCKH W HecyT 3apsiabl q; = 1 vKn u qp =-0,5 vKun. Haiitu HampspkeHHOCTB
ANEKTPUYECKOTO OIS, 00pa30BaHHOTO 3TUMH cepaMu B BO3AyXe B ToUkax 1, 2 u 3, yJaneHHbIX
OT 0011Iero 1meHTpa cdep Ha PacCTOTHUA 11 =5 cM, =9 cmu 3 = 15 cm.



4.

o 5 o
DNeKTpOH, MMEIOMMK  HadalbHyl0 ckopocTh 107 M/c, mposieTaeT BIONb CHUIOBOW JIMHUH
OJIHOPOJTHOTO DJIEKTPUYECKOTO TOJIA JI0 TOJHOM octaHoBKH paccrostHue 0,1 mm. Haiitu
HaNpPsHKEHHOCTH MOJISA, 3aTOPMO3UBIIETO 3JIEKTPOH.

13.3agaua Ha TEOPpEMY O KHHETHYECKOMH JHEPIuM 3aKOH COXPaHCHUS MeXaHM4YeCKOM JHEPIrum.

1.

2.

Kamennr OpormieH BepTHKadbHO BBEepX cO ckopocThio V(=10 ™/c. Ha xakoii BwicoTe H
KMHETUYECKast SHEPTHs KaMHsI B /IBA pa3a MEHbIIIE €r0 MOTEHIIMAIHLHON YHEPTUN?

Haiitn moTeHIManbHYI0 W KHHETHYECKYIO SHEpTHi0 Tenma maccod m=30 Kr, OpOImIeHHOTO ¢
MOBEPXHOCTH 3€MJIH, HA BBICOTE 2 METpa, €CJIM MaKCUMaJlbHasl BBICOTA €ro MoIbEMa paBHa S5 M.
[Ipu moAroTOBKE UTPYIIEYHOTO MUCTOJIETA K BBICTPEIY, Py XKUHY € kécTkocThio 800 H/M cxanu
Ha 5 cm. Kakyro ckopocTts mpuoOperaeT myss mMaccoit 20 T mpu BBICTpeNie B TOPU3OHTAILHOM
HarpaBjIeHUn?

Tenexka ckaThIBaeTCs MO INIAJKUM pelibCcaM, MEPEeXOASIUM B BEPTHKAIBHO PACHOJIOKEHHYIO
OKpykHOCTh paauyca R. C kakoli MUHUMaJIbHOM BBICOTHI OT HI)KHEM TOUYKH OKPY>KHOCTH
JIOJDKHA CKaTHTBCS TEJIEXKKA JUIsl TOTO, YTOOBI HE OTOPBATHCS OT PEIbCOB B BEPXHEH TOUKE
OKPYKHOCTH.

14. 3anaya Ha OCHOBHOE YPaBHEHHUE MOJIEKYJISIPHO-KHHETHYECKOI TeOpHH.

1.

2.

Onpenennte KHHETUYECKYIO SHEPTHIO Xa0THYECKOTO MOCTYNATEIbHOTO ABMKEHUS BCEX MOJIEKYIT
WeaTbHOTO Ta3a B bayutone éMkocThio 10 i1 ipu naBienuu 0,4 Mlla.

ITocste TOro Kak B KOMHATE BKJIIOUMIM KAMHMH, TEMIIEPATypa BO3ayxa nossicuiack ¢ 18°C 1o
27°C. [laBeHue BO3[yXa He U3MEHMIOCH. Ha CKOJIBKO IMPOLEHTOB YMEHBUIAIOCH YHCIIO MOJIEKYJI
ra3oB, COCTaBJISIONIMX BO3/1yX B KOMHare?

I"a3 maccoii 5 xr oka3eiBaeT naBnenue 100 klla. Kakoit 00bEM 3aHMMAET 3TOT Tra3, €CJIU CPEAHSISA
KBaJIpaTUYHAsI CKOPOCTH €ro MojieKys 600 m/c?

B 3akpsiroM 6amtone 20 i1 ipu Temmneparype -80°C 3akmroueno 0,01 r Boxopona. Bo ckonbko pa3
BO3pACTET CPeHss KBapaTUUHAsI CKOPOCTh MOJIEKYJI BOJIOPO/IA, €CIIH MOBBICUTH TEMIIEPATypy
rasa Tak, 4ToObI ero gasieHue craino 40 xIla?

15. 3aga4ya Ha aGCOTIOTHYIO H OTHOCHTEJIBHYIO BJIAKHOCTb.

1.

B cocyne Bmectumoctsio 100 w’ npu Temreparype 30°C HaxoauTCs BO3AyX ¢ OTHOCHTEILHOM
BIaXXHOCTHIO 01=30 %. Kakoil cTaHeT OTHOCHUTENbHAs BJIAXKHOCThH O, €CJIM B COCYJ BBeCTH 1 T
BO/JIbI? J[aBiieHME HACBIIIEHHOTO Mapa BObI pU 3Toi Temmepatype 4,24 klla.

Cmemanu | M® BO3yXa ¢ OTHOCHTEIBHON BIAXHOCTBIO 20% H 2 M BO3yXa C OTHOCHTENIbHOI
BIAKHOCTBIO 30%. O6e MOPIHH HMETH OMHAKOBYIO TeMIepaTypy. CMech 3aHIMAeT 06beM 3 M.
Onpenenute ee OTHOCUTENbHYIO BIaKHOCTb.

OtHOCHTENbHAS BJIaXHOCTh Bo3ayxa npu Temmeparype 20°C pasua 70%. Kakoil cramer
OTHOCHUTEJIbHAS BJIAYKHOCTB, €CJIM 3TOT BO3AyX HArpeTh MPU HOCTOSHHOM 00b&éMe 10 50°C? Ilpu
20°C naBieHue HACHIIIEHHBIX TAPOB BObI paBHO 2,33 kIla, mpu 50°C ono pasro 12,3 xI1a.

Jlutp BO3myXa BMECT€ C BOJSHBIM MApOM IPH HOPMAJIBLHOM aTMOC(HEpPHOM [aBJICHHH U
temrepatype 50°C umeer maccy 1,04 r. Onpenenuts aOCOMIOTHYIO BIAKHOCTD BO3IyXa.

16. 3aga4ya Ha IBUKEHHE TeJIa MO JeiicTBHEM HeCKOJbKHUX CHJI.

1.

Bbpycok maccoii 5 kr nBumkeTcst mon AeiictBuem cuiibl 5 H. Eciin Maccy Opycka yBenIn4uTh BIBOE,
TO €r0 YCKOpeHHe YMEHbIIUTCS BTpoe. HalianTe koappuiueHT Tpenns Mexay OpyckoM u
MOBEPXHOCTBIO.

I'py3 Ha Tpoce CHAaYa/Ia HOJHUMAIOT PABHOYCKOPEHHO C yCKOPEHHEM 2 M/C’, a 3aTeM OIyCKaKoT
PaBHOYCKOPEHHO ¢ yckoperueM 4 m/c’. PasnocTs B Bece rpy3a coctasmna 12 H. Haiiure mMaccy

rpysa.



17.
1.

18.
1.

19.

3. Ha HakJIOHHOM TUIOCKOCTH JJIMHOM 5 M 1 BeIcOTOM 3 M HaxoauTcs rpy3 maccoit 50 kr. Kakyro
CWJTY, HalPaBJICHHYIO TOPU30HTAIBHO, HA/I0 IPUIIOKUTD K TPY3Y, YTOOBI OH JIBUTaJICsl BBEPX IO
IJIOCKOCTH € YCKOpEeHHUeM 1 M/c*? Koadpumment tpenus pasen 0,1.

4. Bpycok mMaccoil 1 Kr JIeXKHT Ha HAKJIOHHOM TUIOCKOCTH ¢ yriioM Hakiona 30° k ropusonty. Ha
Opycok HauMHaeT aeicTBoBarh cuia 10 H, Hanpasiennas BBepx 1o yriioM 60° K TOPU3OHTY.
HaiinuTe, 3a Kakoe BpeMst OpyCOK POHAET BBEPX MO HAKIIOHHOM TIOCKOCTH mepBbie 10 M myTH.
Koaddumuent tperuns 6pycka o HAKIIOHHYO TUIOCKOCTh paBeH 0,2.

3agauya Ha ypaBHEeHHUeE TeNJIOBOro fajiaHca.

Banny eMKOCTbIO 85 11 HEOOXOAUMO 3aIOIHUTH BOIOM, nMmeromel temneparypy 30°C, ucmonb3ys
Boay ¢ Temmeparypoii 80°C u nex ¢ temmeparypoit -20°C. Ompeznenure MaccCy Jjbla, KOTOPbIN
CJIelyeT MOJIOKUTh B BaHHY.

B cocyne umeercss HEKOTOpoe KOJMYECTBO BOJABI M TaKOE K€ KOJUYECTBO JbJa B COCTOSTHUU
TEIIOBOrO paBHOBecHs. Uepes coCy NPOIyCKalT BOAAHOM map ¢ Temmeparypoii 100°C. Haiigure
YCTaHOBMBIIYIOCSI TEMIEpaTypy BOJbI B COCyJA€, €CJIM Macca MPOMYIIEHHOIO Iapa paBHa
MepBOHAYAIILHON Macce BOJIBI.

B cocyne cMemmBaroTCs TpH XMMHYECKH HE B3aUMOJICUCTBYIOLIUE KUIKOCTH, UMEIOIUE Macchl 1
kr, 10 kr, 5 xr, Temneparypsl 6°C, -40°C, 60°C u yaenbHble TemIoéMKocTH ¢y = 2 KJx/kr’C, ¢, = 4
kJDx/kr°C, c3 = 2 kJIx/kr°C. HaiiTu TeMIiepatypy CMeCH.

B cocyn, conepxammit 1 kr Bojsl npu temueparype 20°C, 6pocaror Harpersiii 10 500°C Kycok mean
maccoit 0,2 kr. Ilpm 3TOM HEKOTOpO€ KOJIMYEeCTBO BOJABI oOpamaercs B map. OKoHUYaTeNbHAs
temneparypa ocrabmieiics Boael 27°C. IlpeHeOperas TEIIOEMKOCTBIO COCyla, HalWTH Maccy
oOparieHHo! B map BOJIBI.

3agauya Ha CpPeIHIOI0 CKOPOCTh.

Omnpenenuts cpeHIO CKOPOCTH Tena V., KOTOPOE NEPBYIO MOJOBUHY IIyTH ABUIalIOCh CO
ckopocThio V| = 10 M/c, TpeTh OCTaBIIETOCS MTyTH — CO CKOPOCTHIO V, = 20 M/C, U TIOCTIETHIOK YacTh
Iy TH — CO CKOpOCThiO V3 = 40 m/c.

ITonoBuHY BpeMEHH MOE3]T €Xall CO CKOPOCThIO V1. [100BHHY OCTaBIIETOCsS MyTH OH JBUTAJICS CO
CKOPOCTBIO V3. OCTaBUIYIOCS YaCTh IyTH OH €XaJl CO CKOpOCThio V3. HaliiuTe cpeiHIor0 CKOpOCTh
noeszaa.

ABTOMOOWITb TPETh BCETO BPEMEHH JIBIYKEHUS €Xall CO CKOpOCThio V| = 45 kM/4. OcTaBiieecs BpeMs
— €O CKOpOCThIO V) = 72 kM/4. OnipesieuTh CPEAHIOI0 CKOPOCTh aBTOMOOMJISI HA TIEPBOM MTOJIOBUHE
MyTH.

CxopocTb noe3/ia Ha IEPBOM TPETH MyTH paBHsuI1ach V. [loJ0BUHY OCTaBIIerocs BpeMeHH OH
JIBUTAJICSI CO CKOPOCTBIO V,. OKa3alloch, YTO CPEAHsIsl CKOPOCTh IBUKEHHSI HAa BCEM ITyTH paBHa V.
OnpenenuTs CKOPOCTh NOE3/1a HA MOCJIETHEM yUaCTKe.

3anaya Ha onpenenenue KII/I rensioBoro asurareis.
Hatimure KI1/] TerutoBoit mammHabl, rpaduk IUKIJIa KOTOPOH MOKa3aH Ha pucyHKe. Pabodnm Teinom
SIBJIIETCSI OJHOATOMHBIN UeaIbHBIN ra3. A
PaGouee Teso0 naeanbHON TETUIOBON MAIIMHBI, pa0OTAIOIICH 10 ITUKITY p
KapHno, nony4aer oT HarpeBatess ¢ Temneparypoit 273°C KonuuecTBo 4, 2
Ter1oThl, paBHoe 80 k/[x. Posib X0n01UIbHUKA UTPAET OKPY>KAIOIIUI 1
BO31yX, Temreparypa kotoporo 0°C. Ha kakyro MakCHMMabHYIO BBICOTY 3Ta \
MAIIMHA MOXET MOIHATH Ipy3 Maccoit 400 kr? Cunrats g = 10 m/c”.
JIBa mouib ra3a uzo6apno Harpesarot oT 400 K no 800 K, 3aTem nzoxopHo 1 3
oxnaxaarT 10 500 K. [anee ra3 n306apHO OXITKIAOT TaK, YTO €r0 00BEM
yMEHbBIIAeTCs 10 NepBoHavdaibHOro. Hakonen, ra3 u30XopHO HarpeBaroT J0




400 K. Haiigute paboTy, COBEpPIICHHYIO Ia30M B 3TOM ILIMKJIE.

4. Haiitu KI1/] TerioBoit MamuHbl, paboTaromei ¢ V MOJIb OJJHOATOMHOTO HJIEAILHOTO Ta3a Mo IUKITY
1-2-3-1, cocTosmeMy u3 aarnabaTHOTO pacUpeHusl 1-2, N30TePMUIECKOTO CKaThs 2-3 U
n30xXopuuecKoro mpoiecca 3-1. Pabora, coBepiienHas Hax ra30M B H30TEPMHUECKOM MPOIIECCe
paBHa A. PazHOCTh MaKCUMaIbHON U MUHUMAJIBHOW TeMIepaTyphl B 1iukiie paBHa AT.

20.3axa4va Ha pacyeT MOUIHOCTH WJIH PadoThI.

1. Kakyro paboTy coBepIIaeT cuiia TSITU aBTOMOOMIISI Maccoi 2 T, KOTOPBIH 3a 4 ¢ pa3roHseTCs U3
COCTOSIHUSI TTOKOs 10 ckopocTu 8 M/c? KoaduimenT TpeHuss Mex 1y IIMHAMH aBTOMOOWIIS U
noporoii paseH 0,1. Haligure Takxke paOoTy CUIIbI TPEHUSI.

2. TlpeacraBuM, 4TO K HEHTPY 3eMJIH MPOPHUTH maxTy. Kakyio paboTy Ha 0 COBEpIIUTD, YTOObI
BBITALUTH TEJI0 Maccoi 1 Kr U3 LeHTpa 3eMiiu Ha ee MOBEpXHOCTh? CuuTaTh 3eMIII0 OJHOPOIHBIM
1IapoM.

3. ABTOMOOHIb MOJHUMAETCS B TOPY, COCTABIAIONIEN ¢ TOpU30HTOM yroi 30°, ¢ HOCTOSHHOMN
CKOPOCTBIO 72 KM/4, a CITyCKaeTcs ¢ He€ co CKopocThio 108 KM/ 1pu TOM K€ MOIITHOCTH JIBUTATEIIS.
C KaKol yCTaHOBHBIIEHCS CKOPOCTBIO OYET JBUTAaTHCS aBTOMOOWIIB 110 TOPU3OHTAILHOMY YYaCTKY
IyTH, HE U3MEHSS1 MOILITHOCTH JIBUTaTes?

4. Pakera maccoii M ¢ paboTaromuM JBUTaTeNIeM HEMOABIKHO 3aBHciia Haja 3eMiéil. CKOpoCTh
BBITEKAIOIIIUX U3 pakeThl ra3oB paBHa U. KakoBa momHocts N nurarens? Mi3MeHeHneM mMacchl
pakeTsl U3-3a pacxojia roOprovYero MO>XXKHO peHeOpeyb.

21. 3apaya Ha 3akoH KyJsiona.

1. Tpu 0IMHAKOBBIX OJHOMMEHHBIX 3apsAJia q PAaCIOJIOKEHbI B BEPIIMHAX PABHOCTOPOHHETO
TpeyronbHuka. Kakoit 3apsan Q Hy)KHO IOMECTHTD B IIEHTP TPEYTOJIbHUKA, YTOOBI CUCTEMA 3apsI0B
HaxoJuji1ach B paBHOBECUU?

2. JIBa 01MHAKOBBIX OJJHOMMEHHO 3apsyKEHHBIX IIapHKa, IOABEIICHHBIX B OJJHOM TOUKE HA HUTSX PAaBHOM
JUIMHBI, OITyCKalOT B KepocuH. [Ipu 3TOM yron pacxoxaeHuss HuTel He usmensercs. Kakosa
IJIOTHOCTHL MaTepuana mapukoB? [InoTHoCcTs Kepocuna 8§00 KI/M°, OTHOCHTEIIbHASI JIMBJIEKTpUYEcKas
IPOHUIIAEMOCTS 2.

3. JIBa 0/IMHAKOBBIX IIAPHKA MACCOM M Ka)Kbli MOABEIICHBI B OJJHOM TOUKe Ha HUTX JuyinHOH 1. TTocne
TOT0 KaK MX OJIMHAKOBO 3apsIWIH, IIAPUKHU PAa30LUIHCh Ha yroa . OnpenenuTs 3aps/ibl LAapUKOB.

4.3apsaapl 1 =qQ@=q3 = 10° K pacmooKeHbl B BEPIIMHAX PABHOCTOPOHHETO TPEYTOJIBHHAKA CO
croponamu 20 cM. Haiitu crity, 7eHCTBYIONIYIO B BO3/IyX€E Ha OJIMH U3 3TUX 3aPSJI0B CO CTOPOHBI
JBYX JIPYTHUX.

22.3ana4ya Ha 3aKO0H CJI0KEHHSI CKOPOCTeii.

1. Kamnu go%as kanaroT OTBECHO €O CKOPOCThIO U. [1o gopore KaTuTcs Msid co CKOpPOCThIO V. Jpyroit
TaKOM e M4 JISKHUT HenmoABMKHO. Ha kakoii Mau nomaaer 6osbiie kanenb? Bo ckoibko pas?

2. CkopocTh IBUKECHHUS JIOJKH OTHOCUTEBHO BOJBI B 1,5 pa3a Ooubliie CKOPOCTH TeUeHHs peku. Bo
CKOJIBKO pa3 0oJibllle BpEMEHU 3aHUMAET MOe3/Ka Ha JIOAKE MEXIy ABYMsI ITyHKTaMH MPOTHUB
TE€YEHHS], YEM IO TEUEHUIO?

3. Dckajatop METpO MOJAHUMAET HEMOABM)KHO CTOSILIEr0 Ha HEM naccakupa B Tedenue 1 muH. Ilo
JBIKYILIEMYCS 3CKaJIaToOpy UAYIIMKA BBEpX Maccakup nogHumaetcs 3a 45 ¢. CKoJIbKO BpeMeH!
OyZeT MOoTHUMATHCS MACCAKUP HETOJIBIKHOMY 3CKaIaTopy?

4. Ha peke myHKT B pacmonoxeH npsiMo HalrpoTUB IMyHKTa A, a myHKT C Ha TOM ke Oepery, uto u B
HIKe 1o Tedenuto. Pacctosnue ot B 1o C paBho d, a mmpuna pexu paBHa h. C kakoit MUHUMaIbHON
CKOPOCTBIO OTHOCUTENILHO BOJBI IOJKHA IIJIBITH JIO/IKA, YTOOBI MONACTh U3 IMyHKTa A B MyHKT C,
€CJIM CKOPOCTb TEUEHUS PEKH paBHA V?



23. I'paduyeckas 3a1a4a HAa ra30Bble 3AKOHbI.

1. Ta3 mnocnenoBaTenpbHO NEpeBOAMTCA U3 cocrostHMA 1 ¢ Temmepatypoi T; B
coctosiHue 2 ¢ Temneparypoil T, a 3arem B coctosHue 3 ¢ TemmepaTypoil Tz u
BO3Bpaaercs B coctosgnue 1. Haittu temneparypy T3, eciau nponeccsl H3MEHEHUs
COCTOSIHUS MPOUCXOJUIIM TaK, KaK MOKazaHo Ha pucyHke. Temmepatypsl T u Tr
CUMTATh U3BECTHBIMH.

A
2. Jlmarpamma IMKJIAYECKOTO MpoLecca JJsi OJHOTO MOJIs ra3a B ocax p,T p B C
obpasyer npamoyronsHuk ABCD (cMm. pucyrok), ctoporst BC m AD  P2[ 77~ 1 "
KOTOpPOrO COOTBETCTBYIOT JIaBJieHHsIM P2 U p;, a AB u CD — v
temneparypam T; u T,. Haiiaute makcumanbHbIi U MUHUMAIbHBIN pil--- <
00BEMEI Ta3a. 0 A, D
T, T,
Pa 1 2
3. Ha mmarpamme P—V u300pakeH UK, COBEPIICHHBIN HAJl UACATbHBIM
razom (cm. puc.), tie Vo,=V4, a V3=nV,. Bo ckoiabko pa3 MakcuManbHas
TeMIiepaTypa ra3a 00Jybllie MUHUMAaJIbLHOW TeMITepaTyphl? 3
4
J

4. Ha nuarpamme pV m300pakeH 3aMKHYTBIM TIPOIECC, MPOBEICHHBIN C p
ujealbHBIM ra3oM. M300pa3uTh maHHBIN TNporecc Ha auarpamMmax VT,
PT u pT. Kpusas nunus — uzorepma.

\Y%

24.3aaya Ha paBHOMEpPHOe ABHKeHHE 10 OKPY’KHOCTH.

1. PeakTHBHBIN caMoJIeT JIETUT cO CKopocThio 1440 kM/u. Haligute pannyc OKpyKHOCTH, IO KOTOPOM
caMoJIeT HaYMHAEeT JIeaTh BUPaXK B BEPTUKAIbHOM MJIOCKOCTH, €CJIM YEJIOBEK IPHU 3TOM HCIIBITHIBAET
MSATUKPATHOE YBEIMUYCHHE Beca.

2. C xakoi CKOPOCTBIO JOJDKEH eXaTh aBTOMOOMIIb MAaCCOU 2 T 1O BBIITYKIOMY MOCTY, HMEIOIIEMY
paaunyc kpuBu3HbBI 40 M, 4TOOBI B €T0 CEpeUHE aBTOMOOMIIb UMEIT BEC PAaBHBIN HYITIO?

3. Ha npoBosnoyHOe KOO paguycoM 2 M HaHu3aH mapuk maccoit 200 r. Kombio BpamaeTcst BOKpyr
BEPTUKAILHOM OCH, COBIAIAIOIICH C €r0 AUAMETPOM, paBHOMEPHO ¢ yactoToit 0,5 06/c. Halimure
MOJIOKEHUE IIapUKA HA KOJIBIIE.

4. Camonér, netammii co ckopocTeio 144 km/4, 1enaet pa3BopoT B TOPHU3OHTAIBHOM IIIOCKOCTH 110
okpyxHocTH paguycoM 400 M. Haiiiute yroyl HakJIOHa KPbUILEB CaMOJIETA K TOPU3OHTY.

25.3agauya Ha ABH:KeHHe TeJ1a, OPOLIEHHOr0 MO/ YIJI0M K TOPH30HTY.

1. Teno ¢ BBICOTHI 2 M OpOILIEHO TOPU30HTAIBHO TaK, YTO K MOBEPXHOCTH 3€MJIM OHO MOJJIETAET MO/
yriom 60° k ropusonTy. Kakoe paccTosiHue mo rOpU30HTAIN MIPOJIETENO TEeJI0?

2. Tlox kakuM YTJIOM K TOPU30HTY OpOIIIEH TUCK, €CITU TaTbHOCTh €T0 MOJIETa paBHA HANOOJIbIIEH
BBICOTE TTOABEMA?



3. Harope ¢ yriiom HakiioHa 30° K TOPH30HTY OPOCAIOT MY C HAYaIbHOM CKOPOCTHIO 6 M/C

4. HauanbHas CKOpOCTh OporieHHOro KamHs paBHa 10 M/c, a yepes 0,5 ¢ CKOPOCTh KaMHsI cTana paBHa 7

M/c. Ha kakyro MakCHUMabHYIO BBICOTY Ha/l HA4aJbHBIM YPOBHEM MOJTHUMETCS KAMEHB?
R Ry
- i B
26. 3agaum Ha pa3BeTBJIEHHbIE JJIEKTPUYECKHE I ETH.
1. B anexTpuueckoi 1enu, n300paxeHHOW Ha PHC, pacCUUTaNTe 3apsi R,
Ha KoHJIeHcaTope, ecinu €=24 B, Ri1=R;=5 Om, R,=R4=10 Owm,
C=2 MK®. Ry ¢
| I
L
€
(
y

2. JIBansnementa ¢ OJIC 6 B u 5 B u BHyTpeHHHUMH CONTPOTUBIIECHUSMU £, I’
cooTBeTcTBeHHO 1 OM u 2 OM coeMHEHBI IO cXeMe, N300pakEHHON Ha Fo I:
pucynke. Hailtu cuity Toka, TEKyIIEro 4epe3 pe3ucTop ¢ CONpoTHBIEHHEM R = > R

| I |
10 Om.
R a R

3. Haiitu cuty TOKa, MPOTEKAIOIIETo B IEpeMbIUYKe ab B cxeMe, IOKa3aHHOM Ha
pucynke. ConpoTUBIECHUSIMH ITEPEMBIUYKH, COETUHUTEIbHBIX MPOBOJHUKOB U R |b R

L
BHYTPEHHHUM COIIPOTUBJICHHEM UCTOYHHMKA TOKA MpeHeOpeyb. b
E
R, €
i |
] |
4. Dnektpuyeckas Lemb, H300paKEeHHAsE HA PUCYHKE 9.3 , COCTOUT M3 HC- R
2
TOYHUKOB mUTaHus ¢ 3¢ €1=1 B, €=2 B u €3=3 B u Tpex pe3ucropon — ,82
¢ conporusieausiMu Rj=1 Om, R,=2 Om u R3=3 Owm. Haiigure cuny I_IR !
TOKa, MPOTEKAIOIIETO Yepe3 KaKIbId PE3UCTOP. — &
L |
27.3ama4a HA JBMKEHHE TEJ CO CBSA3SIMH puc.9.3

1. JIBa tena ¢ omuHakoBoit Mmaccoit 200 T coeIMHEHBI HUTHIO,

HNEepeKUHYTOH yepe3 HemoABMKHbIN O0510k. Ha onHo u3 Ten kiaayT rpysuk maccoit 100 r. Haiinure Bec
(cwty maBiieHHs) ATOTO Tpy3HKa. bjok HEBeCOM, TpEHUE B OCHU OTCYTCTBYET.

2. Yepes HEMOABMKHBIN OJIOK MEPEKUHYTA HUTh, HA OJTHOM KOHIIE KOTOPOM MOJBEIIEH Ipy3 Maccoil M.
[To npyroit yacT HUTU CKOJIB3UT KOJIbLIO Maccoil m. C KaKuM YCKOPEHUEM ABUKETCS KOJIbLIO, €CIIN
rpy3 HenoABukeH? biok HeBeCOM, TPEHHE B OCH OTCYTCTBYET. Yy

3. Ha rmaaxoil ropu30HTaIbHOM MOBEPXHOCTH JIEKUT A0CKa Maccol 1 Kr, a
Ha Hel - Opycok Maccoit 0,5 kr. Kakyro MUHUMaTBHYO TOPU30HTATHEHYIO
cmty F Hajo mpuiioXuTh K TOCKe, YTOOBI OHA BBICKOJIB3HYJIA H3-T10]1
Opycka, eciu Kod(DPUITMEHT TpeHUS MEX Ty JO0CKOH U Opyckom paseH 0,17

4. B cucreme, n300paxeHHOM HA PUC, HAUIUTE YCKOpeHUs Tei 1 u 2

NEePIEHANKYIISIPHO CKJIOHY Topbl. Ha KakoM paccTossHUM OT TOYKH OpOCaHus BAOJIb HAKJIOHHOM
IUIOCKOCTH yHaa€T Msu?

Maccamu 0,2 xr 1 0,1 KT COOTBETCTBEHHO, a TaK)KE CHJIBI HATSKCHUS
HUTeN. BIOKM HEBeCOMBI, TPEHUE B OCSAX OTCYTCTBYET.



